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2011. 09. 28.-án érkeztem meg Koppenhágába, a repülőtéren találkoztam Szabó Gáborral és 
Soós Lászlóval. Innen vonattal utaztunk az aalborgi találkozópontig. Az utazás alatt volt időnk 
megismerkedni, hiszen több mint négyórás volt a menetidő. Aalborgban Asser Mortensen várt 
minket, útközben találkoztunk Kristen Henriksennel. Asser autójával utaztunk a leendő 
munkahelyeinkre. 

Gabi volt akit először találkozott a leendő munkaadójával, utána Laci majd legutoljára én 
következtem. Fél hét magasságában érkeztem meg a farmra, ahol a Lars Roed és családja fogadott. 
Közösen megvacsoráztunk, közben megbeszéltük pontosan milyen feladataim lesznek a jövőben. A 
szobám a farmtól mintegy 200 méterre lévő lakásban van. Itt összesen négyen lakunk, Arturral és 
Kristoferrel a két lengyel sráccal valamint Sylviaval Artur barátnőjével. Artur velem együtt a 
farmon dolgozik, Kristofer pedig egy szomszédos farmon keresi kenyerét. 
 Összesen 260 állatot tart Mr. Roed, de ezek száma állandóan változik az ellések és a 
bikaborjú eladása miatt. 110 fejős tehén, a fennmaradók az üszők, bika-és üszőborjúk. 
Minden napom közös reggelivel indul Lars és családjával. A munkanap reggel nyolctól délig tart. 
Az első munkanapomon Lars körbevezetett a farmon. Megmutatta a gépállást, milyen gépeket 
használnak a farmon. 

Az én feladatom minden reggel a borjúk etetése. Hat külön csoport van és attól függően 
hányan alkotják a csoportot annyi abrak takarmányt és szénát kell adni. Például a harmadik és a 
hatodik csoportban fiatalabb egyedek vannak ezért nekik a takarmánytartó fém dobozt félig is elég 
megtölteni, kevesebb széna is elég nekik (1, Kép). A többi csoportban mindent a jászolt is és a 
takarmányos dobozt is tele töltöm. Ezután az üszők etetésével folytatódik a napom. Az üszők külön 
istállórészben vannak, az etetésük padlóról történik. Első dolgom ezt a padtót a maradék 
takarmánytól megtisztítani, utána egy veder ásványi anyag és vitamin keveréket kiszórni az összes 
üszőnek. Ezek után szintúgy kapnak minden egyed kap lucernából készült takarmányt, hat 
egyedenként egy kézi lapátnyi mennyiséget. Majd a fiatalabb csoportoknak roppantott kukoricát 
adok három egyedenként egy lapátnyit. Ezzel be is fejeződik az etetési feladataim. Minden második 
napon bealmozok a borjaknál, ugyanis a borjak mélyalmos tartásban vannak. 
Ezek az állandó feladataim reggelente, napközben segítek Arturnak. Együtt megyünk szilázsért és 
szenázsért a közeli földekre. Ilyenkor én vezetem a Loader névre hallgató Komatshu típusú traktort, 
Artur pedig a pótkocsis Case traktort.  

Nemrég fejeződött be a silókukorica betakarítása, leginkább az előkészítő feladatokban 
tudtam segíteni. A Class Dominator kombájn előtagját magasnyomású vízsugárral tisztítottam ki. A 
betonsilók oldalfalait fóliával borítottuk be, majd miután tele hordták silókukoricával betakartuk 
azt. A silókukorica tárolása hasonló a magyarországihoz, csak itt nem egyszerű fóliát használnak, 
hanem fémszerkezetű hálót, illetve itt is kerékgumival fedik le. 

Déltől délután fél háromig szabadidőm van. Fél háromra megyek Lars házához, ilyenkor az 
összes farmon dolgozó munkás összegyűlik és együtt kávézik és sütizik.  
Délutáni feladataim az üszőknél kezdődik, ilyenkor a reggeli takarmányt közelebb tolom az állatok 
elé. Majd egy egész bála szalmát osztok szét köztük ügyelve, hogy a fiatalabb egyedek kevesebbet 
az idősebb egyedek többet kapjanak. Ezután ha almozunk, akkor indulok a fejős tehenek istállójába. 
Artur végzi az almozást egy erre a célra kialakított kis géppel. A trágyától mentesített 
pihenőállásokat kalciummal fertőtlenítem, illetve segítek a kapuk nyitásával illetve csukásával a 
zökkenőmentes almozás érdekében.  
Most hogy egyre nagyobb rutint szereztem a vezetésben délutánonként én kezdem el a 
takarmánykeverék összeállítását. A Loaderrel - attól függően mikor milyen takarmánykeveréket kér 
Lars – a takarmánykeverő gépbe 658 kilogramm premix és 330 kilogramm roppantott kukoricát 
teszek. Ezután indulok vissza a fejős tehenek istállójához, mert segítek Larsnak a frissen született 
borjúk föcstejjel való itatásában. Ha végeztünk, akkor viszem a borjaknak kialakított boxokba. 
Mielőtt hazamegyek, még a fejőstehenekhez közelebb kell tolnom a takarmányt.  

Röviden így telik egy napom, úgy érzem elég sok mindent  tanulok kezdve a vezetéssel a 
takarmánykészítésig. 



 
1, Kép: Borjak mélyalmos tartása 
 

 
 

 

2, Kép: Növendék üszők istállója  

 


